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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 18 2 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD   
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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 18 3 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    
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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 19 2 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    
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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 19 3 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    
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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 19 4 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    
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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 19 5 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    
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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 20 2 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    
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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 20 3 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    
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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 21 2 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    

 

  



L i t o r a l P r e s s     M e d i a     d e     I n f o r m a c i o n  http://www.litoralpress.cl 

Fecha Fuente Pag. Art. Titulo   

11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 21 3 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    
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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 21 4 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    
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11/04/2014 LA SEGUNDA 

(STGO-CHILE) 21 5 ENCUESTA LA SEGUNDA-UDD: 56% APOYA A BACHELET, PERO CREE QUE 

REFORMA TRIBUTARIA NO DISMINUIRA LA DESIGUALDAD    

 

 


